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Beste Amsterdammer,

Wij zijn benieuwd naar uw mening over afval scheiden. In Landelijk Noord zijn de mogelijkheden om uw afval gescheiden weg te gooien onvoldoende op dit moment. Daarom werken wij aan een verbeterplan. Hierbij maken we keuzes waarbij we zoveel mogelijk rekening houden met de wensen van bewoners en mogelijkheden in uw buurt. In deze brief leest u hoe u uw mening geeft en meedoet aan een onderzoek over afval scheiden.

Uw mening geven over afval scheiden
De vragenlijst staat op www.amsterdam.nl/onderzoek/afval. Het duurt ongeveer 10 minuten om alle vragen te beantwoorden. Fijn als u de vragenlijst invult! Dat kan tot en met 6 oktober. Heeft u geen internet of heeft u problemen met het invullen van de vragenlijst, stuurt u dan een mail naar helpdesk.ois@amsterdam.nl of bel naar 020 251 0449.

Afval scheiden
De gemeente Amsterdam heeft als doel om in 2050 een circulaire stad te zijn, waarbij we  grondstoffen hergebruiken en materialen niet verloren gaan. Dit lukt alleen als we afval hergebruiken en we onder meer het volgende gescheiden weggooien:
· Glas
· Papier
· Textiel
· Groente-, fruit-, etensresten en tuinafval (gft) 
· Restafval (dit blijft over nadat u glas, papier, textiel en gft gescheiden heeft weggegooid)
Plastic en drinkpakken mogen bij het restafval. Bij het afvalbedrijf halen machines plastic, metaal en drinkpakken uit het restafval. Met dit plastic en metaal worden weer nieuwe dingen gemaakt. 

Groente-, fruit-, etensresten en tuinafval (gft)
Van gft worden ook nieuwe producten gemaakt, zoals compost en biogas. Verwerkers kunnen dit veel beter dan 15 jaar geleden en daarom halen we in steeds meer buurten in Amsterdam ook gft op. Meer informatie over gft leest u op www.amsterdam.nl/afval.

Afvalcontainers
Het blijkt dat in Landelijk Noord de mogelijkheden voor verzamelcontainers erg beperkt zijn. Er is weinig ruimte of een plek is niet geschikt. In de dorpskernen staan nu verzamelcontainers. Tijdens het onderzoek kunt u aangeven of u wilt dat deze containers daar blijven of naar de rand van het dorp verhuizen. Als hier behoefte aan is, gaan wij de mogelijkheden voor nieuwe containerplekken aan de rand van de dorpen onderzoeken. 
De huidige verzamelcontainers zijn verouderd en gaan we allemaal vervangen. De nieuwe verzamelcontainers  zijn dan voor glas en textiel. Voor gft, papier en restafval gaan we onder meer rolcontainers aan huis vervangen.

Wij houden u op de hoogte
Via het onderzoek verzamelen we reacties van bewoners. De Centrale Dorpenraad is nauw betrokken bij dit onderzoek. Over de uitkomsten van het onderzoek ontvangt u informatie via de Centrale Dorpenraad .Wij verwerken de onderzoeksresultaten in ons plan. Zodra het plan klaar is, informeren wij u hierover. 

Meer informatie
Informatie over afval scheiden of het aanbieden van grof afval leest u op onze website www.amsterdam.nl/afval. Voor vragen over het onderzoek stuurt u een mail naar helpdesk.ois@amsterdam.nl of belt u naar 020 251 0449.


Met vriendelijke groet,
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Dave Post
Projectteam Afvalcontainers
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