Geachte heer/mevrouw,

Afgelopen 10 juli 2019 is er een bewonersavond geweest in de Beke in Landelijk Noord over de veranderingen in het systeem van Mokumflex. Wij willen iedereen hartelijk bedanken voor de aanwezigheid tijdens deze bewonersavond.
Tijdens deze avond is er veel input gegeven over wat belangrijk is voor een vervolgsysteem. 
Ook zijn er toezeggingen gedaan vanuit de gemeente om een aantal zaken uit te zoeken. Bij deze sturen wij jullie een terugkoppeling over de stand van zaken.

Invoering van het tarief € 2,50 per 26 augustus
Tijdens de bewonersbijeenkomst is gesproken over de invoering van het tarief van € 2,50 per rit. Dit tarief geldt per 26 augustus 2019. Uit het reizigersonderzoek onder de gebruikers van Mokumflex komt naar voren dat deze prijs gelijk is aan wat de reizigers een acceptabele ritprijs vinden voor deze dienst. Ondanks dat de werkelijke kosten per rit vele malen hoger liggen, hebben we gekozen voor deze prijs.

Wijze van betalen
Er waren tijdens de bijeenkomst een aantal vragen over de wijze van betalen: waarom kan dit niet via de OV chipkaart of via iDeal in de app? Wij hebben hierover nogmaals contact opgenomen met RMC over de mogelijkheden. Helaas brengt het invoeren van een iDeal betaling via de app hoge kosten met zich mee en kan dit niet op korte termijn geregeld worden. Tevens is RMC een taxionderneming die niet gemachtigd is de OV chipkaart in te voeren. Er is dus geen andere optie op korte termijn dan de betaling te regelen via automatische incasso. Voor de toekomst kijken we graag naar mogelijkheden om het betalen gebruiksvriendelijker te maken.

Automatische Incasso
Om de automatische incasso mogelijk te maken moet u een formulier invullen. Dit formulier is per mail of post naar u toegestuurd en u kunt het incassomachtigingsformulier ook  downloaden op de website www.mokumflex.nl. U kunt het formulier voor automatische incasso invullen en toesturen aan RMC per e-mail, administratie@rmc-nederland.nl, of per post sturen naar het RMC (t.a.v. Administratie, Antwoordnummer 40220, 3040 VB Rotterdam). 

Toeristen
Er zijn tijdens de bewonersbijeenkomst vragen gekomen over  toeristen die naar het gebied komen. Voor deze reizigers is het afgeven van automatische incasso omslachtig of zelfs  onmogelijk. Wij begrijpen dat dit onprettig is, en zullen deze input meenemen naar de aankomende bijeenkomst over het vervolgsysteem. Op dit moment kan de betaalmethode echter niet aangepast worden. Een optie is om als logieverstrekker het vervoer via Mokumflex te organiseren en dit desgewenst te verrekenen met de gast. Anders kan er ook gebruik gemaakt worden van een reguliere taxidienst zoals Uber of ViaVan.

Vervoer van Scholieren van en naar OBS de Weidevogel
Het scholierenvervoer behoud een aanmeld- en betaaltermijn van 4 maanden. Dit is omdat RMC dan een schema kan opstellen voor de rest van het kalenderjaar voor het vervoer van scholieren van en naar OBS de Weidevogel. Zo wordt er voorkomen dat er ad hoc extra taxi’s ingezet moeten worden, en er een gebrek aan auto’s ontstaat voor AOV ritten in Amsterdam. Tevens reduceert dit de extra kosten die komen kijken bij ad hoc inzet van taxi’s. 
Woensdagavond 25 september aanstaande zal er een avond georganiseerd worden waarbij ouders mee kunnen denken over het vervolgsysteem, waaronder ook de aanmeldtermijn. Vragen die hierbij aan bod zullen komen zijn:
· Is er behoefte aan een apart systeem voor scholieren na afloop van Mokumflex?
· Hoe kan dit systeem eruit komen te zien?
· Indien een vorm van Mokumflex blijft, wat zou dan een redelijke aanmeldperiode zijn? 
· Wat is een wenselijke prijs voor het vervoer van scholieren?
Ouders ontvangen voor deze avond een uitnodiging via de Digiduif.

Vervoer van en naar de NSO in Durgerdam
Per 26 augustus 2019 kan er voor het vervoer van en naar de naschoolse opvang niet meer gebruik gemaakt worden van de vaste ritten van RMC die van en naar OBS de Weidevogel gaan. Basisscholen zijn wettelijk verplicht om aansluiting met de buitenschoolse opvang te regelen, als ouders daarom vragen. De Weidevogel in Ransdorp werk hiervoor samen met Stichting de Overhaal in Durgerdam. Tot 13 juli 2019 maakte de stichting gebruik van het gratis vervoer van RMC  voor het vervoer van  scholieren naar de opvanglocatie. Het vervoer van school naar de NSO  valt echter onder de officiële regelgeving voor de kinderopvang. De Overhaal heeft dus de verantwoordelijkheid om zelf te zorgen voor opvang en vervoer van scholieren op het moment dat zij uit school komen.

Bussen in Waterland 
Door bewoners werd gevraagd hoe het in Waterland georganiseerd is en hoeveel dat kost. Dat hebben we uitgezocht. Om te kijken naar mogelijk busvervoer vanuit Waterland hebben wij contact opgenomen met de vervoerregio. Zij hebben aangegeven dat het niet mogelijk is om de doorgaande R-net buslijnen een extra lus te laten maken in Landelijk Noord.  Het is voor deze buslijnen niet mogelijk om een extra lus te maken door Landelijk Noord,  omdat het grote bussen zijn die niet door het gebied kunnen rijden. 
In het gebied tussen Uitdam en Broek in Waterland rijdt een buurtbus. Deze buurtbus wordt gereden door de vrijwilligers van de buurtbusvereniging Waterland. De dienstregeling van deze bus biedt aansluiting in Broek in Waterland, Monnickendam en Ilpendam op de doorgaande R-net lijnen van en naar Amsterdam. In de dienstregeling is geen ruimte voor een extra lus door Landelijk Noord. Daarnaast zorgt deze verbinding er niet voor dat landelijk Noord goed verbonden is met Amsterdam gezien deze lijn is georiënteerd op de regio Waterland.
De exploitatie van de buurtbus Waterland kost de vervoerder jaarlijks ongeveer €25.000,-. Daarnaast is bij start van de buurtbus Waterland een buurtbus aangeschaft die voldoet aan de eisen die in de concessie zijn opgenomen. Kosten hiervoor bedroegen tussen de €130.000,- en €210.000,-.

De mogelijkheid van een buurtbus gereden door vrijwilligers is ook een van de opties voor het openbaar vervoer in Landelijk Noord. We willen deze optie ook graag met u bespreken on de eerstvolgende bewonersbijeenkomst op 25 september 2019.

Vervolgbijeenkomst op woensdag 25 september 19:00 uur
[bookmark: _GoBack]Tijdens de bijeenkomst is er de wens geuit vanuit bewoners om in een vervolgbijeenkomst verder te denken over de manier waarop het openbaar vervoer in het gebied kan worden vormgegeven. Op woensdag 25 september 2019 zal deze vervolgbijeenkomst plaatsvinden om 19:00 uur in de Beke in Ransdorp, en zal duren tot 21:00 uur. U bent allen van harte uitgenodigd. Wij hopen dat u hierbij aanwezig kunt zijn. Omdat deze bijeenkomst een plenair programma heeft, leent deze avond zich niet goed voor een losse in en uitloop. Wel is er alle ruimte om uw wensen en ideeën te uiten over de manier waarop het openbaar vervoer in het gebied kan worden vormgegeven.
Vanwege de plenaire opzet van de avond vragen we u om u vooraf op te geven via: mokumflex@amsterdam.nl of u kunt telefonisch contact opnemen met Jasmijn van Engelen: 06-38081253. 

Nieuwe mailbox
Voor alle vragen en opmerkingen rondom Mokumflex is er een nieuwe mailbox opgesteld. Deze is mokumflex@amsterdam.nl. Met uitzondering van de week van 29-7 t/m 2/08 wordt deze mailbox regelmatig bekeken door de gemeente. 

We wensen u een prettige start van het najaar.

Hartelijke groet, 
Jasmijn van Engelen
 
